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Kriminalisté třetího pražského obvodu v rámci akce pod krycím názvem ŽižkOOF objasnili a ukončili tak
sérii téměř třiceti krádeží vloupáním, kterého se dopouštěla skupina místních recidivistů nejméně od
listopadu loňského roku.

Od minulého roku policisté z místních oddělení na území Prahy 3 prověřovali trestnou činnost několika
osob, které se zaměřovaly na krádeže vloupáním do různých provozoven, bytů ale i škol. Věc si následně
převzali kriminalisté a zahájili vyšetřování celé série těchto skutků. Oznámení o prvním vloupání této série
jsme přijali v listopadu minulého roku, kdy se dva následně ztotožnění muži vloupali do objektu
rekonstruovaného domu v Praze 3. K dalším skutkům docházelo poměrně s krátkou časovou prodlevou.
Některých skutků se muži dopouštěli buď jako jednotlivci, nebo ve spolupachatelství a to v různém složení.
V této skupině byli i dva bratři, kteří opakovaně kradli spolu. Ve dvou případech se muži vloupali dokonce
do základní umělecké školy, odkud si odnesli žesťový hudební nástroj nebo potraviny. Muži se zaměřovali
na elektroniku, finanční hotovost, nářadí, oděvy nebo alkohol. Dá se tak říct, že kradli vše, co mohli
následně zpeněžit. Lupiči se většinou do uzamčených prostor dostali za pomocí páčidel, kdy násilím
překonávali zámky, dveře nebo i skleněné výplně. V případu vloupání do obchodu s módou se jeden
z mužů dokonce proboural zdí. Nejdříve muž vypáčil venkovní dveře a poté poškodil sádrokartonovou
příčku, kterou vnikl do vnitřních prostor obchodu. Odtud pak odnesl přenosný trezor s finanční hotovostí
v řádech několika tisíc korun a poté z uzamčených zásuvek odcizil hotovost ve výši téměř třicet tisíc korun.
V nejednom případu policisté zajistili kamerové záznamy, na kterých byli zloději zachyceni přímo při činu.
I přesto, že se snažili o maskování svých obličejů, nebylo jim to nic platné. Na základě místní a osobní
znalosti kriminalisté díky úzké spolupráci s místním oddělením policie Žižkov a Jarov postupně ustanovili
totožnost všech osob. Pak už zbývalo jen všechny skutky spojit ve společné řízení a proti mužům zahájit
trestní stíhání. Svým jednáním způsobili celkovou škodu ve výši téměř devět set tisíc korun. Díky odhalení
této trestné činnosti se na pražském Žižkově výrazně snížila majetková kriminalita.

Kromě krádeže, poškození cizí věci, neoprávněného opatření, padělání a pozměňování platebního
prostředku obvinění zahrnovalo také trestný čin porušování domovní svobody.  Všichni se ke svým
skutkům doznali. Nejdříve byl do vazby umístěn pouze jeden z pěti aktérů, avšak po propuštění ze zadržení
měl jeden z podezřelých nutkavou potřebu ještě tentýž den krást v provozovně kadeřnictví, a tak skončil
ve vazbě také. Nyní tak zbývá kriminalistům vyhodnotit získané důkazy a státnímu zástupci předložit návrh
na podání obžaloby. V případě odsouzení hrozí mužům trest odnětí svobody až na pět let.
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